

Bécs, J. Rudolfplatz 1, 1902. június 10-én

Mélyen tisztelt Tanár úr,

nagybecsű levelére csak ma válaszolok, mivel előbb Schreiner
 közléseiről akartam meggyőződni, és pedig csak szombaton lehetett, amikor
 családommal Badener, 1/2 órai távolságban Vöslau-tól voltam. Én azt
 hiszem, hogy dr. Kittle ír ítélete pozitivistikus s hogy Schreiner ^{is} nem
 más a csatáért volt oly levezető, mert ennyire alig békés s nagyon tar-
 tozódozó volt. Én velem sokat s mindenfelől bejött s ha nem tudtam
 volna, hogy valami baja van, beszédéből nem vettem volna észre. Voltam
 igen jó hatással volt rá s jóllehet semmit sem tett, a mi a nyugodalom
 hiánját egészíthetné ki, hanem sokkal jobban erőre magát, mint két
 héttel ezelőtt. Tegnapelőtt arra határozta el magát, hogy keffou vitta-
 utazik Berliube, mert nem tud tovább munka nélkül lenni, vajjon
 Kittle, kevés, nem tudom, de valószínű, mert már csomagolta holmi-
 jait. Én azt hiszem, hogy állapota nem oly nyugtalanító, mint dr. Kittle.
 Le ír gondolatja, s hogy nincs az a, hogy bármily nemű lezetésnél
 vesse magát alá Schreiner. Mint bejött, igen jól borúsága volt
 utóbbi időben Berliuben s ez annyira föltűzötte, hogy napokon



at gondolodni sem tudok, s öntudat nélkül jártam az utcán. De ez már elmúlt, mind meze munkja, s most legelőszababban tartja a rendszer foglalkozáshoz való visszatérést. Töljes reményben vagyok még minden, mert minden csekélység zavarája s igaz igazolja, de azt hiszem, hogy nincs komolyabb baja. Majd holnap megtudom, elutazott-e, honnan, megírta Tamar úrnak. Schreinerrel nem voltunk egyháza levelet, mert a level hástól mindig kötött, mostani állapotában pedig egyáltalában nem is igéri. Bocsánatot kérek, hogy oly soká vártam melyen hírtelt Tamara úrnak e sorokra, de, mind említettem, nem akartam volna előbb megfelelő fölvilágosítást.

Kalás Tamara úrnak

Brichle Adolf

Egyelőre említtem, hogy Schreiner Tamara úrnak levelével rendeltem öntől, de az írás tanácsát, hogy tartja magát az orvos tanácsát, nem hajlandó elfogadni, mert Berlinbe tért vissza. B. A.